

27 ДЕК 1978

„МОЛОТ“

г. Ростов на Дону

# ПЕСНЯ ОСТАЕТСЯ В СТРОЮ

Памяти композитора Д. Я. Покрасса

Ушел из жизни видный советский композитор, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Дмитрий Яковлевич Покрасс.

В истории советского музыкального искусства он известен как выдающийся композитор-песенник, произведения которого снискали любовь широких масс. В содружестве с советскими поэтами он создал много замечательных песен о Родине, героической Советской Армии, о нашей молодежи, любви и дружбе, о славных

трудовых свершениях советского народа.

Творческий путь Д. Я. Покрасса начался в Ростове в январе 1920 года. Дмитрий Яковлевич работал тогда в Политотделе Первой Конной армии, принимал участие в боях за освобождение донской земли от белогвардейских банд. Уже на следующий день после изгнания из Ростова ненавистного врага Д. Я. Покрасс написал свою первую песню — знаменитый «Марш Буденного», получивший всенародную известность. И в дальнейшем многие страницы

жизни и творческой биографии Д. Я. Покрасса были связаны с Ростовом, донским краем. Он не раз приезжал сюда вместе с возглавляемым им на протяжении 36 лет коллективом эстрадного оркестра Центрального дома культуры железнодорожников, принимал участие в первом фестивале «Донская музыкальная весна».

Всегда с большим успехом проходили творческие встречи Дмитрия Яковлевича с тру-

женниками предприятий Ростова, Таганрога, Новочеркасска и других городов Дона, железнодорожниками Северо-Кавказской магистрали, воннами Северо-Кавказского военного округа. Часто встречался он и с журналистами «Молота». На страницах областной газеты публиковались песни Д. Я. Покрасса о Ростове, о донском крае, написанные композитором на слова ростовских поэтов.

Яркое, вдохновенное искусство Д. Я. Покрасса было и остается славной страницей музыкальной летописи воинской и трудовой славы советского народа.